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ИЗЛОЖБИ, ПОСВЕТЕНИ НА ТЪРЖЕСТВЕНОТО ЗАКРИВАНЕ 
НА МЕЖДУНАРОДНАТА ГОДИНА НА СВЕТЛИНАТА И 

СВЕТЛИННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ 2015

Централна сграда на БАН, 20 януари – февруари 2016 г.

Изложба с отличени творби от Националния фотоконкурс за ученици и сту-
денти на тема „Светлинни явления в природата”, организиран от Националния уче-

Снимки: Емилия Волева

нически еко парламент  и Съюза на 
физиците в Бъл гария. От изпратените 
1049 фотографии на 367 автори от 56 
населени места са отличени 66 фото-
графии, кои то представят светлината 
в различни аспекти: погледнали са я 
от физична и екологична гледна точка, 
като извор на живот, като начало на 
деня и нощта, като признак на мете-
орологични промени... Светлината е 
представена в цялото й величие, кра-
сота, загадъчност, многообразие. 

Фотоизложба „ДИФРАК-
ЦИЯ”.  Представените в изложбата  
снимки илюстрират едновременно 
както светлината с нейните свойства 
и прояви, така и най-новите светлинни 
технологии, в областта на които рабо-
ти техният автор – доц. д-р Светлен 
Тончев от ИФТТ–БАН / Richardson 
Gratings – Rochester (NY) – един от 
водещите в света специалисти в об-
ластта на дифракционните решетки. 
Изложбата отразява отделни работни 
моменти от неговото ежедневие на 
експериментатор: срещите с неверо-
ятно красивите прояви на светлината 
– дифрактираща и интерферираща, 
желанието да се съхрани прекрасният 
момент от играта на светлинните лъчи 
и магията на спектъра. Споделените 
в изложбата мигове ни правят съпри-
частни към това вълшебство. Куратор 
на изложбата е доц. д-р Мариана Къ-
нева от ИФТТ – БАН.
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Международна фотоизложба „Beyond the Bulb” (Отвъд крушката), посветена 
на Международната година на светлината и светлинните технологии 2015, по проект 
на Международния астрономически съюз. Изображенията представят приложението на 
светлинните технологии, атмосферни явления, обекти от Космоса и светлинното замър-
сяване. Изложбата се представя със съдействието на Обединения център за извънкласни 
дейности (ОЦИДЗИ) в с. Байкал.  
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